

На протяжении долгого времени мы вели бессмысленную и самоубийственную войну с природой. Это привело к загрязнению окружающей среды, утрате биоразнообразия, изменению климата и поставило под угрозу наше существование. Об этом, представляя новый доклад Программы ООН по окружающей среде (ЮНЕП), заявил глава ООН Антониу Гутерриш. В докладе ЮНЕП, получившем название «Примирение с природой», предлагается множество путей решения проблем, связанных с загрязнением окружающей среды, утратой биоразнообразия и глобальным потеплением. В первую очередь, меры должны принять правительства стран – например, обложить налогом эмиссии парниковых газов, перестать субсидировать добычу ископаемых видов топлива и методы ведения сельского хозяйства, которые ведут к разрушению природы, и начать инвестировать средства в построение «зеленой» экономики.

Подробнее: <https://news.un.org/ru/story/2021/02/1397012>

Доклад доступен по ссылке: [https://www.unep.org/resources/making-peace-nature#:~:text=
=](https://www.unep.org/resources/making-peace-nature#:~:text=)

[The%20first%20UNEP%20synthesis%20report,evidence%20from%20global%20environmental%20assessments](https://www.unep.org/resources/making-peace-nature#:~:text=)